



Aegean Airlines

## Διήμερες Επτάνησα Νύμφες του Ιονίου Κεφαλονιά – Λευκάδα – Κέρκυρα – Αθήνα Αναχωρήσεις: 13/7, 20/7, 27/7, 3/8, 10/8, 17/8, 24/8, 31/8

### 1<sup>η</sup> Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΚΟΡΙΝΘΟ – ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ – ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ

Αναχωρούμε από το αεροδρόμιο Λάρνακας στις 07:35 το πρωί για Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση σε πολυτελές πούλμαν για την μεταφορά μας στην Κεφαλονιά με ενδιάμεσες στάσεις: στον ισθμό Κορινθίου για καφέ και να δούμε το κανάλι που συνδέει τον Σαρωνικό με τον Κορινθιακό κόλπο και στο λιμάνι της Κυλλήνης, απ' όπου θα πάρουμε το καράβι για Κεφαλονιά. Φθάνοντας θα έχουμε επίσκεψη στο ναό Παναγίας των Κρίνων και μια περιήγηση με το λεωφορείο στο κέντρο του Αργοστολίου την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνο ελεύθερο. Να κάνετε μια βόλτα στο λιθόστρωτο που βρίσκονται τα καταστήματα και στην παραλία τα cafe, ουζερί και οι ταβέρνες.

### 2<sup>η</sup> Μέρα: ΛΙΜΝΗ ΜΕΛΙΣΣΑΝΗΣ

#### ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ – ΝΑΟ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΦΙΔΟΥΣΑΣ

Πρόγευμα και αρχίζουμε με πρώτη επίσκεψη το λιμνοσπήλαιο Μελισσάνης όπου μπορείτε με βαρκάδα να απολαύσετε την υπόγεια λίμνη με τα γαλαζοπράσινα νερά. Ακολουθεί η πόλη Αγία Ευφημία, χρόνος για βόλτα και για γεύμα. Συνέχεια θα περάσουμε από το ναό της Παναγίας Φιδούσας, κατά παράδοση ήταν γυναικείο μοναστήρι, πειρατές ήλθαν να το λεηλατήσουν, οι μοναχές φοβήθηκαν και ζήτησαν την προστασία της Παναγίας. Φίδια κύκλωσαν το μοναστήρι, οι πειρατές φοβήθηκαν κι έφυγαν. Από τότε κάθε χρόνο από τα μέσα Ιουλίου μέχρι 15 Αυγούστου εμφανίζονται Φιδάκια, όταν τα χαϊδεύεις νοιώθεις το δέρμα τους βελούδινο, στο κεφάλι σχηματίζεται ένας μικρός σταυρός καθώς επίσης και στην άκρη της λεπτής γλώσσας τους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

### 3<sup>η</sup> Μέρα: Ι.Μ.ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ – Ι.Μ.ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΛΗΞΟΥΡΙ – ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για το μοναστήρι του Αγίου Ανδρέα που βρίσκεται το ιερό εκ του δεξιού ποδός (πέλμα) του, απεξηραωμένο που φέρει τη σάρκα, το αίμα αποξηραμένο, καθώς είναι εμφανής και η οπή από το καρφί της σταύρωσης του. Ακολουθεί η μονή του Αγίου Γερασίμου πολιούχου του νησιού, και το κοσμοπολίτικο Ληξούρι, θα έχουμε χρόνο στην πλατεία, για βόλτα, γεύμα, καφέ και για γλυκό. Ακολουθεί η επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

### 4<sup>η</sup> Μέρα: ΦΙΣΚΑΡΔΟ – ΛΕΥΚΑΔΑ – ΠΡΕΒΕΖΑ

Πρόγευμα και αναχωρούμε μέσω Φισκάρδου για Λευκάδα, φθάνοντας θα έχουμε μια περιήγηση με το λεωφορείο, θα δούμε το κάστρο της Αγίας Μαύρας στην είσοδο του νησιού, θα επισκεφθούμε την εκκλησία της Παναγίας Φανερωμένης και τον μικρό ζωολογικό κήπο της με διάφορα είδη πτηνών και ζώα απ' όπου θα δούμε και την καταπληκτική θέα που προσφέρει στη λιμνοθάλασσα και στις παραλίες. Στον γραφικό πεζόδρομο θα απολαύσουμε τον καφέ και μετά συνεχίζουμε για το κέντρο της Πρέβεζας, μια περιπατηκή περιήγηση στα γραφικά στενά της πόλης, θα δούμε το σπίτι του ποιητή Καρυωτάκη, την Μητρόπολη του Αγίου Χαραλάμπους, τον ενετικό πύργο του ρολογιού 18<sup>ου</sup> αιώνας το Σαϊτάν Παζάρ και τον παραλιακό πεζόδρομο με τις καφετέριες και τις καλόγουστες ταβέρνες. Χρόνος για βόλτα και για γεύμα. Τέλος θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος.

### 5<sup>η</sup> Μέρα: ΚΕΡΚΥΡΑ – ΠΡΕΒΕΖΑ

Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την Ηγουμενίτσα, θα πάρουμε το καράβι με προορισμό το νησί των Φαιάκων, την Κέρκυρα. Φθάνοντας αρχίζουμε με επισκέψεις: στο περίφημο Κανόνι, στο Φλωρεντιανό ρυθμού Αχιλλείου χτισμένο από την αυτοκράτειρα της Αυστρίας Ελισάβετ, στο μοναδικό Ποντικονήσι, στην Μονή Βλαχερνών και

στο ναό του Αγίου Σπυριδώνα. Συνέχεια χρόνος ελεύθερος στην πλατεία Σπιανάδα, βρίσκονται cafe, καταστήματα και ταβέρνες. Μπορείτε να γευματίσετε και να περιπλανηθείτε στο φρούριο που κτίστηκε από Βενετούς και χρησιμοποιήθηκε ως σχολή στρατιωτική. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

### 6<sup>η</sup> Μέρα: ΠΑΡΓΑ – ΣΥΒΟΤΑ ΕΚΒΟΛΕΣ & ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ ΖΑΛΟΓΓΟ – ΠΡΕΒΕΖΑ

Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε μέρη που δεν έχουν να ζηλέψουν τίποτα από Δαλματικές ακτές και Νορβηγικά φιόρδ, την Πάργα και την Σύβοτα με φόντο τα ψηλά βουνά της Ηπείρου, και τις δαντελωτές ακτές στο Ιόνιο. Χρόνος για βόλτα. Συνεχίζουμε για τις εκβολές και πηγές του Αχέροντα, ένα φανταστικό μέρος ιδιαίτερου κάλους, μπορείτε να κάνετε ένα περίπατο, η μια βαρκάδα Καγιάκ ή ιππασία μέσα στο ποτάμι και να απολαύσετε τον καφέ κάτω από τα πλατάνια, από τους όμορφους προορισμούς της Ελλάδος. Στην διαδρομή θα έχουμε χρόνο σε εστιατόριο για γεύμα. Συνέχεια θα περάσουμε από το ιστορικό Ζάλογγο, που συνδέθηκε με την προεπαναστατική περίοδο του 1821 και το χορό του Ζαλόγγου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος.

### 7<sup>η</sup> Μέρα: ΝΑΥΠΑΚΤΟ – ΑΡΑΧΟΒΑ – ΑΘΗΝΑ

Μετά το πρόγευμα μέσω μιας καταπληκτικής διαδρομής, και με ενδιάμεσες στάσεις, στη Ναύπακτο που είναι κτισμένη σε μια πευκοδασωμένη πλαγιά για καφέ, στην Αράχοβα για βόλτα και σε εστιατόριο στην περιοχή για γεύμα. Φθάνοντας Αθήνα με το λεωφορείο θα περιηγηθούμε στο κέντρο της, θα δούμε το κτίριο της Βουλής, την Πλατεία Συντάγματος, το Άγαλμα του Αγγώστου Στρατιώτη τις εδρες των περισσότερων προξενείων, και υπουργείων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

### 8<sup>η</sup> Μέρα: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ – ΛΑΡΝΑΚΑ

Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος μέχρι το μεσημέρι, να τον αφιερώσετε για τα ψώνια σας, ή να επισκεφθείτε το μουσείο της Ακρόπολης, ή να κάνετε μια βόλτα στην Πλάκα, το Θησείο, και το Μοναστηράκι. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε το Εκπαιδευτικό Χωριό Αθήνας, υπάρχουν πάνω από 110 καταστήματα μεγάλης ποικιλίας με επώνυμες μάρκες. Χρόνος για βόλτα, ψώνια και για γεύμα. Τέλος θα καταλήξουμε στο αεροδρόμιο Αθήνας όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής.

Τιμή κατ' άτομο Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
24/8, 31/8,	€795	€995	€745
13/7, 20/7, 27/7 3/8, 10/8, 17/8	€845	€1045	€795

#### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα
- Φόρο αεροδρομίων. 1βαλίτσα 23κιλά και 1 χειραποσκευή 8 κιλά
- 3 νύκτες σε ξενοδοχείο 3\* στη Κεφαλονιά με πρόγευμα
- 3 νύκτες σε ξενοδοχείο 3\* superior στην Πρέβεζα με πρόγευμα
- 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4\* στην Αθήνα με πρόγευμα
- Μεταφορές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενο λεωφορείο.
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Κεφαλονιάς, Λευκάδας, Κέρκυρας
- Έμπειρο συνοδό. Φ.Π.Α. και Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία.

#### ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Είσοδοι σε μουσεία, σπήλαια, αρχαιολογικούς χώρους και λιμένες
- Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ότι προτεινόμενο ή προαιρετικό.
- Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική €10.